
（計算過程）

解答例

問２

問５ （あ）

問４ ① ② （え）
2 問１ (Ａ) ６ (Ｂ) ６

③ （あ）

（Ｅ） 背骨がない。頭部の一方が足と、もう一方が腹とつながる。

4 問１ 午前  ・ 午後 ２ 時 問２ （あ） 問３ （あ）

問３ ① Ｃ Ｅ

② 　解答例

（Ｃ） 背骨がある。成体は肺呼吸をする（幼生はえら呼吸をする）。

問４ ②

問２ ① Ｈ Ｉ ② ウミガメ、ウミヘビ、ワニなど

3 問１ ① Ｆ Ｇ ② （え） （か）

引く距離［cm］ １ ２ ３
問５

□［ｇ］÷（３０［mL］×１.１［ｇ/mL］）×１００＝１２.４［％］
問２ ① 引く力　６０ｇ、距離　２　cm　　　② 引く力　３０　ｇ、距離　４　cm　　　

□＝４.０９
(答)     ４.１　　　 　ｇ    

問３ （う） 問４ ① 引く力　４０　ｇ、距離　３　cm

引く力［ｇ］ １２０ ６０ ４０ 問４  発生する気体 水素  性質 （え）
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理科　一次　解答用紙

問３  スチールウール ⑥  アルミニウム片 ②、⑥
1 問１ 糸をつなぐ輪の半径［cm］ ５ １０ １５

５

０ １０ ２０ ３０

塩酸［mL］

［ｇ］

生
成
し
た
塩
化
ナ
ト
リ
ウ
ム

１
□＝４.０９

□［ｇ］÷（３０［mL］×１.１［ｇ/mL］）×１００［％］＝１２.４［％］


